Pe3ynbTaTbl aHKETUPOBAHUA
npenopasarenen blry




Ycnosua npuBiie4yeHUs

fAlBnseTtecb A Bbl WITATHLIM COTPYAHUKOM?
(Bcero 362 oTBeTa)
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Hanunuyue yyeHom cTeneHu, y4eHoro 3saHus
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UMeeTe nn Bbl yyeHyO cTeneHb, ydeHoe 3BaHune?
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Hanuyue onbiTa
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NmeeTe nu Bbl onbiT npakTuyeckon paboTbl Mo
npodunio npenoaaBaemMblX ANCLLUMINH?
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icnonb3oBaHue UKT

Peanusylotca nm B Bawen obpazoBaTtesibHOM
opraHun3auum yuebHblie Kypcbl C NpUMeHeHNeM

NKT?
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NHdopMaLLMOHHAA HaNnoOJIHEHHOCTb CanTa

Kak 6b1 Bbl ou,eHMAN MHPOPMALLUOHHYIO
HanoJIHEHHOCTb canTa obpa3oBaTesibHOM
opraHunsauunmn?
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YposnetsopeH(@) B 6onblien cteneHn He ygoenetBopeH(a) He yaoBneTBopeH(a)
MOMIHOCTbIO yA,0BNeTBOpPeH(a) B MOJIHOWN Mepe




Bo3aMoxHoctu ansa K
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EcTb nn y Bac BO3MOXXHOCTb MPOUTU KYPChl

NMNOoBbLIWLWEHUA KBaJ]I/I(I)I/IKaLI,I/II/I, o6yqa|ou1,v|e
CEMUHAPBbI, CTa)KI/IpOBKI/I?
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[TepnoanyHocTsb K

C Kakon nepuoAnNYHOCTbIO Bbl NpoxoaunTe Kypchl
NOBbIWEeHNA KBandurKkaLmum?
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Pa3 B naTb netr Pa3z B Tpu roga ExxerogHo




Nybnukaumnm

EcTtb nin y Bac nybaunkauum B HayyHbIX N3aHNAX
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3a nocneaHue 5 nert?

Ja, B HAYUHbIX
pPeuLeH3HpPYEeMBbIX
JKYPHaNax, HHAEKCHPYEMBIX B

bexHbix bazax

Ja, B peleHIHpyemMblX
KYPHANax, BXOAAULHX B
CNMHCOK BAK

Aa, B KypHanax, EXOAAULHX E
PAHLL

Jla, B KypHanax, He
BXoaAWMx B PUHL,
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YyacTtue B HayYHbIX MeponpuUaATmUaxX

[TpyHUMaeTe nn Bbl yuactme B HayuyHbIX
ceMunHapax, KoHdepeHUNAX?
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AKTUBHOCTb Y4aCTUA B HAYYHbIX MEPONPUATUAX

Echn ga, To KaKk yacTto Bbl npuHUMmaeTe yyactue B
Hay4HbIX CEMUHapax, KOHpepeHunax?
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YposnersopeHHocTb MTO

YaoBneTBopeHbl 1M Bbl KauecTtBom
ayauToOpUii, NnomeLleHun, Kadeap, y4ebHbIX
naboparopuu n obopyaosaHua?
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Y0BNEeTBOPEHHOCTb hoHAaMM bnbnnorteku

YposnetBopaeT M Bac kKauecrso poHp0B 6MbAMOTEKU?
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Y L,OB/IETBOPEHHOCTb YC/IOBUAMU OpPraHM3aLmm
obpa3zoBaTenbHOro npouecca

OLI,EHI/ITe, I'IO)KEU]YIZCT&, ycnosua opraHniauumu

O6pa3OBaTEJ]bHOFO npouecca no nporpaMmmMme B
LeJioM
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